



今晚大乐透奖池 11.48亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

政府工作报告“幸福账单”中的体彩“公益明细”

国事连着家事,国计关乎民生。作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。翻看今年政府工作报告中的“幸福账单”,可以发现属于体彩的“公益明细”,这些温暖与爱心,是来自每一位购彩者对国家和社会做出的贡献。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言

“幸福账单”

就业

在回顾过去一年取得的成绩时,报告指出:就业是最大的民生,保市场主体也是为稳就业保民生。各地加大稳岗扩岗激励力度,企业和员工共同克服困难。多渠道做好重点群体就业工作,支持大众创业万众创新带动就业。新增市场主体恢复快速增长,创造了大量就业岗位。城镇新增就业 1186 万人,年末全国城镇调查失业率降到 5.2%。

目前,遍布全国的体彩实体店近 21 万家,已经为全社会提供了超过 33 万个就业岗位。体育彩票上市之初,尤其是电脑型彩票开售之际,推出了面向下岗、无业人员、残障人士的优惠政策,帮助众多下岗待业人员再就业。体彩为他们的生活开启了一扇门,带来新的希望。

去年,面对新冠肺炎疫情的影响,全国各地体彩机构积极出台帮扶代销者的政策,通过设立救助基金、发放防疫物资补贴、提前发放代销费等举措,全方位帮助体彩代销者将疫情带来的经济损失降到最低。中国体育彩票为实体店提供各类帮扶共 4.19 亿元。

此外,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑。2019 年中央专项彩票公益金共支出 5000 万元用于支持大学生创新创业。

“幸福账单”

扶贫

报告中提到,脱贫攻坚成果举世瞩目。扶贫一直是中央专项彩票公益金使用的一个重要领域,近年来,财政部门每年都安排大量彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。

2020 年是全面建成小康社会目标实现之年,也是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。这一年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金安排支持资金 20.6 亿元,重点支持脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区县和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县。“十三五”期间,中央财政累计安排彩票公益金 100 亿元,为革命老区的发展做出贡献。

“幸福账单”

教育

报告提出,在教育公平上迈出更大步伐,更好解决进城务工人员子女就学问题,高校招生继续加大对中西部和农村地区的倾斜力度,努力让广大学生健康快乐成长,让每个孩子都有人生出彩的机会。

“百年大计、教育为本!”中国体育彩票

彩票连续多年支持中央专项彩票公益金开展教育助学项目。“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育基金会由中央财政从中央专项彩票公益金中安排专项资金开展教育助学的项目。2014 至 2019 年间,三项计划共资助多达 200 万余人,投入资金超过 99 亿元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

2012 年至今,全国各级体彩机构投入 5542 万元,在全国范围内开展“公益体彩 快乐操场”公益项目,为贫困边远地区 3453 所学校建设体育场地、送去体育器材及体育课,让快乐和美好在孩子中间传递。

“幸福账单”

医疗

在推进卫生健康体系建设方面,报告提出:居民医保和基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别再增加 30 元和 5 元,推动基本医保省级统筹、门诊费用跨省直接结算。

以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金一直在为推动我国医疗卫生事业发展贡献力量。医疗救助项目由国家医疗保障局组织实施,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。2019 年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为医疗救助投入 18 亿元,为农村贫困母亲“两癌”救助投入 3.02 亿元。2007 年至 2019 年,中央专项彩票公益金支持医疗救助 213 亿元。

“幸福账单”

养老

在加强基本民生保障方面,报告提出:提高退休人员基本养老金、优抚对象抚恤和生活补助标准。

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,2019 年,中央专项彩票公益金为养老服务投入 10 亿元,共资助山西、湖北、西藏等地共 50 家养老机构。2013 年至 2019 年,累计有 70 亿元彩票公益金用于养老服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

“幸福账单”

法律援助

报告在加强和创新社会治理方面提出:保障妇女、儿童、老年人、残疾人合法权益。

法律援助是一项扶贫助弱、维护困难群众合法权益的公益事业。2009 年,为缓解法律援助工作经费紧张问题,以

体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金助力法律援助项目启动。项目设立以来,围绕妇女、未成年人、老年人、残疾人、农民工五类群体开展法律援助。截至 2020 年,中央专项彩票公益金为法律援助项目共投入 12.5 亿元。据统计,“十三五”期间,法律援助项目资助办理法律援助案件 27 万多件(2020 年度正在执行中),为近 40 万受援人挽回损失或取得利益 154.7 亿元。

“幸福账单”

全民健身、北京冬奥会

在更好满足人民群众精神文化需求方面,报告提出:完善全民健身公共服务体系。精心筹办北京冬奥会、冬残奥会。

2011 年至 2019 年,国家体育总局已经累计使用超过 183 亿元体彩公益金用于支持群众体育。从全国各地新建改建的体育场馆、体育公园、健身广场到老百姓熟悉的“体彩杯”赛事,从支持培训社会体育指导员到建设全民健身管理队伍,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

2011 年至 2019 年,国家体育总局共支出 45.52 亿元本级体育彩票公益金用于资助竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,赛场上飘扬的国旗背后,是体彩公益金的默默付出。

2022 年北京冬奥会的脚步声越来越近,各项工作有序进行,中国冰雪运动基础不断夯实,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,也可以看到体彩公益金的身影,为百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件,使“三亿人参与冰雪运动”正从愿景走向现实。

中国体育彩票自 1994 年全国统一发行,已累计筹集公益金超过 5700 亿元。这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业,对推动公益事业发展、构建公共体育服务体系和建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。

让老人老有所依、让孩子们健康成长,让困难群体得到关爱……体育彩票聚集起千千万万人随手的微公益行动,解民忧、纾民困,持续改善人民生活。每一张彩票都是一个公益使者,每一张彩票都是一份拳拳爱心,购彩者们的涓涓爱心已汇聚成温暖的汪洋大海。



开奖信息

七星彩 第 026 期

中奖号码 3 9 9 2 1 7 +4

一等奖 0 0 0 0 0 0 0 最高 500 万

二等奖 0 0 0 0 0 0 ★ 奖池 10%

三等奖 0 0 0 0 0 ★★ 3000 元

★★ 0 0 0 0 ★ 500 元

★★★ 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 ★★★

★ 0 0 0 0 0 ★★

五等奖 ★★ 0 0 0 ★★ 30 元

★★★ 0 0 0 ★★

★★★★ 0 0 0 0

六等奖 0 0 ★★★★★★ 5 元

★★ 0 0 ★★★★

★★★ 0 0 ★★★★ ★★★ 0 0 ★★★★

★★★★ 0 0 ★★★★ ★★★ 0 0 ★★★★

排列三 第 058 期

中奖号码 9 7 2

排列五

中奖号码 9 7 2 1 4

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩
官方微信

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩 王立君

第1位3-5间近期大冷

第 1 位上,3-5 间近期大冷,看好 3、5 开出;

第 2 位上,1、9 两码一直未见,看好 1、9 开出;

第 3 位上,4、8 两码一直未见,可看好 4、8 开出;

第 4 位上,隔期号近期不停开出,看好 5、8 开出;

第 5 位上,0-4 间近期大冷,看好 2、3 开出。

和值:主要在 08-13 间波动,小号开始增多。

本轮推荐:314/31452 598/59883

和值:08/22 组选 6:13589 金胆:349

排列五

21057 2 5 7 1 8

21056 6 2 2 4 7

21055 6 0 7 8 6

21054 1 2 5 4 5

21053 9 5 4 8 8

21052 9 8 6 5 9

21051 7 3 0 0 3

21050 4 6 0 7 2

大乐透奖池上涨至 11.48 亿

新快报讯 记者陆妍思报道 3 月 8 日,体彩大乐透第 21025 期开奖,当期全国仅中出 1 注 1800 万元追加头奖,开奖后奖池上涨至 11.48 亿元。

大乐透第 21025 期的中奖号码为:前区“17、18、23、30、31”;后区“10、

12”。前区号码大小比 4:1,奇偶比 3:2,开出两组连号“17、18”及“30、31”;后区开出双大双偶组合。

当期全国开出 1 注 1800 万元追加投注一等奖,花落河南信阳。二等奖中出 50 注,单注奖金 30.73 万元,其中 15 注为追